

• Люди Брянщины

К своим неполным 17-ти годам новозыбковец Даниил Петушков поднялся на пьедестал почёта уже около тридцати раз.

И это – всего за три года занятий гиревым спортом, из которых в соревнованиях Даниа участвует только два. Результат впечатляющий, особенно если учесть тот факт, что без призового места юный спортсмен остался всего один раз за весь период выступлений.

В многодетной семье Петушковых детей трое. Даниа – старший. Сестрёнке – 4 года, а младшему братишке вот-вот исполнится год. Мама Елена Валерьевна говорит: несмотря на то, что Даниил достаточно долго был у родителей единственным ребёнком, вырос он очень серьёзным, самостоятельным и неизбалованным. Конечно, поначалу мама пыталась помочь сыну с выбором спортивной секции – так мальчик в возрасте пяти лет стал заниматься акробатикой. Правда, совсем недолго. Не понравилось. И с тех пор Даниа сам искал занятие по душе. «Он сам выбирал, пробовал. Я старалась его решения не оспаривать. Но он всегда знал, что может рассчитывать на мой совет и помощь, если нужно, – говорит мама Елена. – А сейчас тем более. Не маленький уже. Это его жизнь, так что и выбор за ним».

В гиревой спорт Даниа попал, можно сказать, случайно. До этого были и лыжи, и бег. А потом, перебрав варианты, молодой человек остановился на том виде спорта, о котором, как сам говорит, знал меньше всего. Решил попробовать. И затыкнуло. «Сперва, когда пришёл, я, честно говоря, испугался. Там много парней. Что-то поднимают, кричат. Музыка громкая. Все «здоровые», – делится первым впечатлением Даниил. – А потом разглядел пару знакомых ребят из тех, что занимались. Поговорил с ними. Взвесил всё и решил,

что хватит перебирать секции. Пришёл сюда – значит, надо заниматься. И достигать. Стал познавать азы. И мне понравилось».

Первые соревнования, в которых Даниа принял участие, состоялись примерно через год после прихода в гиревой спорт и прошли в белорусских Житковичах. И сразу – первое

зачёте на первенстве России: «В феврале этого года в Питере проходили соревнования. Есть личный зачёт и командный – эстафета. Участвуют команды по четыре спортсмена. Им даётся определённое время – 12 минут, по три на человека. И каждому на своём этапе нужно успеть как можно больше раз поднять

Серьёзный подход

место в своей возрастной категории. «Соревнований я ждал с нетерпением. Почувствовал силу уже. На призы не рассчитывал, просто на кураже был. В моей категории выступало около десяти человек. Результаты вывешиваются постепенно, потому что не все спортсмены одновременно выступают, – вспоминает Даниа. – И тут такой сюрприз! Я был очень удивлён. А по-настоящему осознание победы пришло только непосредственно перед награждением».

Первым делом, конечно, поделился радостной новостью с мамой. «Что выиграл – написал. Точнее, прислал фотографию с награждения в мессенджере. Мы были и в шоке, и в восторге, конечно. Не ожидали. Всё-таки первые соревнования», – вспоминает с гордостью за сына Елена Валерьевна. Теперь подобные сообщения для семьи юного атлета становятся уже привычными – за прошедший спортивный сезон призовые места Даниа занимал во всех соревнованиях, в которых принимал участие!

Самой ценной из своих наград сам Даниил считает медаль за третье место, полученную в командном

гирю. Потом результаты суммируются. Наша команда стала третьей».

А ещё город на Неве запомнился Дание каналами, на редкость хорошей солнечной погодой и прекрасной архитектурой. Особенно впечатлили нашего героя Невский проспект и Петергоф. Благодаря тренеру Игорю Беляеву его подопечные не только достигают высоких спортивных результатов, но и во время выездов на соревнования в другие города успевают побывать на экскурсиях и осмотреть местные достопримечательности. Так, Даниил с восторгом рассказывает о поездке в Крым, в Рыбинск Ярославской области, в Беларусь и Казань. Правда, как сам отмечает, столица Татарстана впечатлила не только своей красотой, но и весьма ощутимым морозом: «Мы туда ездили в декабре. Неизгладимое впечатление. Там так красиво! И так холодно: минус 37, что ли, было».

Сейчас у Даниа заслужен-



Фото из личного архива

ный отдых от соревнований – новый сезон начнётся в сентябре. Но без дела молодой человек не сидит: учится вождению и уже начал подготовку к ЕГЭ, ведь он – одиннадцатиклассник. «Да, сложно совмещать учёбу в старших классах и

спорт. Но бросать гиревую я не настроен. Поэтому и готовлюсь к экзаменам, пока есть свободное время. Поступать планирую на какую-нибудь техническую специальность, связанную с информатикой», – делится планами собеседник.

А ещё в планах на ближайшее будущее – выполнить норматив на кандидата в мастера спорта, продолжить успешно выступать и достигать новых высот.

Татьяна ИВАНЦОВСКАЯ

• МАЯКинформ

Три цвета – одна страна

В Новозыбкове отметили День Российского флага. В сквере у кинотеатра «Октябрь» прошло праздничное мероприятие, в котором приняли участие самые юные горожане – воспитанники детских садов №№2 и 21. У каждого малыша в руках – символ России, а на щёке – аквагрим в виде триколора. Малышам рассказали, что триколор – это не просто цвета, а символ нашей Родины, ее истории, силы и единства. В нем заключены вековые победы и

достижения, надежда на светлое будущее и благополучие нашей страны. Для ребят провели всевозможные конкурсы и викторины на тему российского флага, а затем дошколята смогли опробовать обновленный детский игровой комплекс «Изумрудный город». Девтора получила массу впечатлений! Параллельно активисты местного отделения «Движения Первых» раздавали прохожим флажки и ленточки-триколоры, поздравляя с праздником горожан.

№ 156а.

Больше новостей на сайте маяк32.рф

Первое место

По итогам общественного контроля и мониторинга общественной деятельности Общественных советов при муниципальных органах управления образованием Брянской области в 2023 году Общественный совет при Отделе образования Новозыбковской городской администрации занял 1 место.

На августовской конференции учителей Новозыб-

ковского городского округа Грамоту Общественного совета при департаменте образования и науки Брянской области председателю Общественного совета при Отделе образования Новозыбковской городской администрации Семёну Гоменку торжественно вручил начальник Отдела образования Геннадий Резников.

Познакомились в... ЗАГСе

В отделе ЗАГС г. Новозыбкова и Новозыбковского района в торжественной обстановке зарегистри-

ровали брак Евгений Жукowski и Елена Любич. Познакомились молодые люди во время работы в...

отделе ЗАГС. Они перевели в электронную форму записи актов гражданского состояния. Позже Евгений принимал участие в специальной военной операции, а Елена верно ждала своего жениха.

Под марш Мендельсона и бурные аплодисменты, Евгений и Елена вошли в зал регистрации. 2024-й год,

объявленный в России Годом семьи, стал для молодоженов годом, когда они получили свой первый семейный документ – свидетельство о заключении брака.

Сотрудники отдела ЗАГС поздравили молодоженов, пожелали им крепкого здоровья, благополучия, оптимизма и долгих лет супружеской жизни.

«Прощай, лето!»

В последнее воскресенье августа работники Верещакского ДК в горпарке Новозыбкова провели для ребят интересную игровую программу «Прощай, лето!» с конкурсами и развлечениями. В старинных русских забавах участвовали семьями: взрослые помогли своим детям по-

беждать в конкурсах. Затем начался концерт художественной самодеятельности детских коллективов Верещакского ДК. Яркости и искрометности в концерт добавили Заслуженный коллектив народного танца «Калинка» и народный коллектив ансамбля «Светлячок». (6+)